
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                  

Italija - Španija - Francuska 
 

Krstarenje „Proljeće na sunčanom Mediteranu“ 
 Đenova - Rim - Palermo - Ibica - Valensija - Marsej - Đenova 

Brodom MSC Seaside 

Termin putovanja 27.04.2024. – 04.05.2024. 
Polazak iz Banja Luke 27. april 2024. paket aranžman  autobus + brod  (8 dana, 7 noćenja) 

                                                                                                                  
PROGRAM PUTOVANJA:  
 

1. dan,26/ 27. april  PETAK : BANJA LUKA - ĐENOVA 
Polazak autobusom iz Prijedora u 23.00 h ispred hotela Prijedro, u 00.00h iz Banja Luke, 00.30h iz Gradiske sa Nestro petrol pumpe 
Vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim usputnim pauzama radi odmora i obaveznih carinskih formalnosti. 
Dolazak u Đenovu u popodnevnim satima. Ukrcavanje na brod MSC Seaside. Slobodno vrijeme za upoznavanje sa brodskim 
prostorijama... Brod poseduje: 9 restorana,  19 barova, masažne jacuzzi kade, bazene - uključujući i bazen za djecu, wellness centar, salu 
za  trening,  tursko  kupatilo,  solarijum,  sportski  teren,  stazu  za  trčanje,  pozorište,  4D  bioskop,  kazino, diskoteku, zabavni park za 
djecu: virtual world, play-station klub... Uživanje u brodskim aktivnostima. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je u 18:00h. Večera. 
Noćenje. 
 

Plan plovidbe: 

                                                                                          
 

2. dan, 28. april  NEDELJA:  ĆIVITAVEKIJA, RIM  - ITALIJA   
Doručak. Pristajanje broda u luku Ćivitavekija oko 08:30 h. Nakon doručka slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili mogućnost 
organizovanja fakultativnog izleta u RIM, glavni i najveći grad Italije, centar kulturnih i zabavnih dešavanja. Panoramsko razgledanje 
znamenitosti: Vatikanski grad, Hadrijanov zamak Sv. Andjela, Trastevere, Koloseum, Trg Venecija, Fontana di Trevi, Španske stepenice,... 
Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u 19h. Večera. Noćenje. 
 

3. dan, 29. april  PONEDELJAK:   SICILIJA, PALERMO - ITALIJA  
Doručak. Pristajanje broda u luku Palermo oko 12:00h. Nakon doručka slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili mogućnost 
organizovanja fakultativnog izleta u PALERMO. Palermo je glavni i najveći grad Sicilije, smješten na obali Tirenskog mora u najljepšem 
zalivu zlatna školjka. Nekada moćna prestonica sicilijanskog kraljevstva, grad bogat spomenicima specifične Arapsko - Normanske 
arhitekture pod zaštitom UNESCO-a. Pešačko razgledanje grada: korzo Umberto, Trgovi Kvatro kanti i Pretoria, pozorište Massimo, 
katedrala Palerma u kojoj su se krstili, venčavali i sahranjvali članovi sicilijanske kraljevske porodice. Povratak na brod. Isplovljavanje 
broda iz luke predviđeno u 21.00h. Večera. Noćenje. 
 
4. dan, 30. april  UTORAK: Plovidba, dan na moru 
Doručak. Brod plovi u pravcu Ibice. Slobodno vrijeme za uživanje u brodskim prostorima. MSC Seaside predstavlja perjanicu flote 
kompanije MSC. Kompleks otvorenih i zatvorenih bazena, pozorište na nekoliko nivoa, 19 kafea, jedinstveni spa centar, kuglana, 
animacija za djecu... Ručak. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 
5. dan, 01. maj  SREDA: IBICA, ŠPANIJA 

Dan Luka Dolazak Polazak 

1. dan Subota, 27. april Đenova - Italija 
 

18:00 

2. dan Nedelja,  28. april Ćivitavekija/Rim –Italija 08:30 19:00 

3. dan Ponedeljak, 29. april Palermo/Sicilija – Italija 12:00 21:00 

4. dan Utorak,  30. april Dan na moru - - 

5. dan Sreda, 01. maj Ibica, Španija 11:30 23:00 

6 .dan Četvrtak, 02. maj Valensija -  Španija 08:00 15:00 

  7.dan Petak, 03. maj Marsej - Francuska 14:00   20:00 

8.dan Subota, 04. maj Đenova - Italija 10:30  

Turistička agencija Sebastijan 
   VIDOVDANSKA 2, Banja Luka 

PDV br. 400889030006 
Lic. Br. RS-AB-051-4400889030006  

 tel/fax  + 387 51   224-030, +387 63 600 229 
E-mail: turizam@sebastijan.com 

 
 

mailto:turizam@sebastijan.com


Doručak. Pristajanje broda u luku oko 11:30h. Nakon doručka slobodno vrieme za individualne aktivnosti. Ibica predstavlja mondensko 
ljetovalište i najpopularnije ostrvo Baleara. Od znamenitosti svakako treba obići istorijsko jezgro grada „D’Alt Vila“ koje se nalazi na 
Unesco-voj listi svetske kulturne baštine, pokretni most Portal de Seastaules, staru tržnicu, park kraljice Sofije, glavnu katedralu, muzej 
Biskupije, crkvu Svetog Dominga...Povratak na brod. Večera. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno u 23.00h. Noćenje.  
6. dan, 02. maj  ČETVRTAK: VALENSIJA - ŠPANIJA 
Doručak. Pristajanje broda u luku oko 08.00h.  Nakon doručka slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili razgledanje VALENSIJE: 
park Guliver, most cveća, porta de la Mar, placa de la Reina, katedrala Valensije. Slobodno vrijeme.  Povratak na brod. Isplovljavanje 
broda iz luke predviđeno u 15.00h. Večera. Noćenje.  
7. dan, 03. maj PETAK: MARSEJ - FRANCUSKA  
Doručak. Ručak. Pristajanje u luku Marsej oko 14h. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja 
fakultativnog izleta obilazak MARSEJA. Marsej je treća najveća luka na Sredozemnom moru i drugi najveći grad u Francuskoj. 
Specifičnost grada je u srednjovjekovnim građevinama, dinamičnom ambijentu i živopisnim uličnim pejzažima. Znamenitosti grada su 
bazilika “Notre Dame de la Garde” i nekadašnji zatvor poznat kao francuski Alkatraz. Nakon razgledanja grada slobodno vrijeme za 
individualne aktivnosti. Povratak na brod. Isplovljavanje broda iz luke predviđeno je za 20.00 h. Večera. Noćenje.  
 

8. dan,  04. maj  SUBOTA: ĐENOVA,  SANREMO,  MONAKO, NICA – ITALIJA, FRANCUSKA 
Doručak. Pristajanje broda u luku oko 10:30h. Nakon doručka napuštanje broda. Polazak u pravcu kuće. Usputno zadržavanje u 
OUTLETU SERAVALLE. Zadržavanje 3h. Nastavak putovanja, sa očekivanim vremenom dolaska u noćnim satima.Kraj programa. 
 

First minute za rezervacije do 15.01.2024 .   
 Odrasle osobe od 18-99 

Prvo i drugo dete 
 u 1/3, 1/4 

Cijena u KM po osobi  
u izabranoj kabini 

1/2 3. I 4. osoba 1/1 
Deca od  

2-17.99 god. 
Deca  

0-1.99 god. 

Unutrasnja kabina 2000,00 KM 1200,00 KM 2700,00 KM 600,00 KM 350,00 KM 

Balkonska kabina 2500,00 KM 1700,00 KM 3200,00 KM 800,00 KM 350,00 KM 

 

CIJENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 Krstarenje (8 dana / 7 noći) kruzerom MSC Seaside na relaciji Đenova (Italija) – Ćivitavekia (Italija) – Palermo (Italija)  - Ibica 
(Španija) – Valensija (Španija) – Marsej (Francuska) - Đenova (Italija); 

 Smještaj u dvokrevetnim izabranim kabinama kategorije Bella tokom krstarenja; 

 Prošireni puni pansion (doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok). Svi obroci se služe ili po sistemu bife posluge (švedski sto) ili u 
restoranu po sistemu izbornog menija; 

 Obavezne lučke takse  

 Obavezne napojnice  

 Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz razne tipove živih muzika, disko club, karaoke... 

 Korišćenje bazena, fitnes sale, džoging staze i hidromasažne kade (jacuzzi) na lido palubi; 

 Sve rekreativno zabavne programe kao i animaciju djece tokom krstarenja u specijalizovanim prostorima; 

 Prevoz turističkim autobusom (audio, video, A/C) na datoj relaciji po programu; 

 Uslugu predstavnika agencije – vodiča, tokom putovanja; 

 Troškove organizacije i realizacije putovanja.  
 

CIJENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Plaća se u agenciji. U slučaju korišćenja ljekarskih usluga na brodu, plaćanje se vrši na licu 
mjesta, a refundacija se vrši po povratku, kod osiguravajuće kuće – 25,00 KM 

 Pića na brodu, uključujući i vodu za piće, osim vode i napitaka tokom doručka s kojim se putnici sami poslužuju iz termosa u restoranu u 
kom se poslužuju obroci po sistemu bifea; 

 Svakodnevne fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera ili Brodara (informacija na info desk-u broda). Detaljan program i 
cjenovnik izleta biće dostupan 30 dana pre polaska na putovanje; 

 Programe u posebnom prostoru na brodu MSC Aurea spa, gdje putnici mogu da se opuste uživajući u raznim vrstama masaža, turskom 
kupatilu, sauni, hidromasažnim kadama...  

 Korišćenje sportskog terena na brodu; 

 Korišćenje mini bara u kabini  

 Zabavu u kazinu (igre na sreću plaćaju se u eurima i ne mogu se platiti preko brodske kartice, već u gotovini); 

 Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odeće, room service, korišćenje brodskih sredstava telekomunikacije, fotografija, internet 
konekcija, kupovine u brodskim prodavnicama...  

 



DOPLATE: 

 Doplata za dodatno sedište u autobusu 100 €; 
 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 

 Prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije 20 dana pre putovanja. 

 Cijena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan 
promjeni. 

 

 
 

OPIS BRODA: 
Brodska kompanija:  MSC CRUISES 
Brod:    Seaside  
Godina izgradnje:  2017.god;  
Dužina:                323 m;  
Broj putnika:       5,119;  
Broj paluba:         16 putničkih;  
Sadržaji broda:   9 restorana, 19 barova, bioskop, wellness, fitnes sala, sauna, tursko kupatilo, masažne jacuzzi kade, bazene - 
uključujući i bazen za djecu,  sala za  trening, solarijum,  sportski  teren,  staza  za  trčanje,  pozorište,  4D  bioskop,  kazino, diskoteka, 
zabavni park za djecu: virtual world, play-station klub... 

Detaljnije:https://www.msccruisesusa.com/cruise/ships/msc-seaside 

 
 
 
NAPOMENE: 

 Sve odredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilnikom brodara MSC cruises (Posebni uslovi o putovanju); 

 Brodar zadržava pravo promjene programa krstarenja i ostale promjene usljed nepredviđenih okolnosti po međunarodnim propisima i 
uzansama o plovidbi i prevozu putnika morima; 

 Na moguće doplate za gorivo, primeniće se opšti uslovi Brodara MSC cruises; 

 Ako gosti u vrijeme ručka koriste neki od izleta, ili slobodno vrijeme provedu van broda, Brodar neće poslužiti ručak; 

 Svaka promjena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencije ne predstavlja 
izmjenu ugovorenog programa; 

 Organizator putovanja zadržava pravo izjmene programa putovanja (redoslijed pojedinih sadržaja u programu u zavisnosti od 
objektivnih okolnosti); 

 Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima 
putnog zdravstvenog osiguranja i Opštim uslovima putovanja Organizatora putovanja i posebnim uslovima plovidbe Brodara MSC 
cruises; 

 Djjeci do 7 meseci starosti nije dozvoljen boravak na brodu; 

 Svi putnici pre polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja zemlje u koju putuju; 

 U svakoj luci će biti organizovani fakultativni izleti. Cijene izleta će biti od 40 do 100 €; 

 Za sve fakultativne izlete potreban je minimalan broj učesnika da bi se isti realizovali; 

 U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre polaska; 

 Napomene vezane za raspored sjedenja u autobusu: Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mjesto u autobusu koje mu 
dodeli agencija. Naknadne izmjene nisu moguće. Agencija pravi raspored sjedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom 
djecom, trudnice, kao i vrijeme uplate; 

 Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane 
zaposlenih agencije kao i zaposlenih ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o putovanju; 

 Program je rađen na bazi minimum 40 putnika; 

 Organizator putovanja nije ovlašćen da proceni ispravnost putnih i drugih isprava. 
 
 
 
 
 
 

Organizator putovanja je turistička agencija VUKOVIĆ 
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